

# СОДЕРЖАНИЕ



Игры для дружной компании.....3



Потерянная игрушка.....23



Спокойной ночи, великан!..... 39



Необычный друг Олафа..... 51



Disney  
ХОЛОДНОЕ  
СЕРДЦЕ II



ИГРЫ ДЛЯ ДРУЖНОЙ  
КОМПАНИИ



Когда солнце начало клониться к закату, с городской башни Эренделла раздался колокольный звон. У каждого жителя королевства этот звук пробуждал особые воспоминания. Но Анна, Эльза, Кристофф и Олаф весь день только и ждали, когда же раздастся этот чудесный перезвон!

Дел у них было море, а обязанностей — и того больше, но они всегда находили время для вечера семейных игр! Который как раз был намечен на сегодня.

Друзья собрались в замке, и Олаф, недолго думая, объявил, что вечер откроется шарадами.

— Я первый!

Анна, Эльза и Кристофф глазом не успели моргнуть, как расторопный снеговичок изобразил свинью. Да так хорошо, что все сразу же отгадали.





— А давайте попробуем другую игру? — предложила Анна.

Олаф немного расстроился. Как же так?! Ведь он больше всего на свете любит шарады!

— В последнее время мы очень часто играем в шарады, — мягко обратилась к нему Анна.

— И ты умеешь перевоплощаться... — осторожно подобрала слова, добавила Эльза.

Олаф как по команде перевоплотился еще раз.



— И у тебя отлично получается, — закончила Анна.

Олаф вспомнил все вечера, когда они играли в шарады, и с удивлением понял, что его команда и правда всегда выигрывала!

— То есть мне эта игра дается проще, чем вам? — спросил он.

— В точку, — с облегчением ответила Эльза.

Олаф с радостью согласился попробовать что-нибудь новенькое.

— Вот только во что будем играть? — спросил он.



Эльза предложила поиграть в зимнюю колдунью.

— Один из нас будет водить, и тот, до кого он дотронется, должен застыть, как статуя, — объяснила она. — Но если кто-то дотронется до того, кого осалил вода, то смело можно играть дальше.

Салочки с замораживанием под открытым небом показались всем отличной идеей.

— Кто последний, тот тухлый раффиск! — крикнула Анна, и все бегом понеслись во двор.





Оказавшись на улице, Кристофф, Анна и Олаф разбежались в разные стороны. Но не тут-то было! Стоило им пробежать несколько метров, как Эльза заморозила им ноги, и они встали на месте как вкопанные.

— Упс. Я случайно, — с улыбкой извинилась Эльза.

Она решила, что водой должен быть кто-то другой. И Анна предложила на эту роль себя.

Первым она осалила Кристоффа, и ему пришлось замереть на месте. А когда Олаф решил помочь другу, она осалила и его!

Но стоило Анне подбежать к Эльзе и попытаться осалить сестру, как она тут же поскользнулась!



Эльза смущённо улыбнулась:

– Может, нам стоит попробовать другую игру.

Тогда Анна предложила свои любимые шахматы.

– Но это же игра для двоих, – возразил Кристофф.

– Можем разделить на команды! – воскликнула она.

Анна взяла доску, расставила на ней фигуры и объяснила правила. Олафу они показались чересчур сложными, но она поспешила его успокоить:

– Не волнуйся! Ты разберёшься. Тебе понравится.

Они начали партию, но, увидев, как передвинули фигуру Кристофф с Олафом, она не удержалась и начала давать им советы.

— Хммм... А почему бы вам не сходить вот так? — предложила она.

И с этими словами девушка перегнулась через стол и поставила их фигуру на выгодную позицию.

Эльза передвинула их ладью на три клетки вперёд, и Анна вздрогнула. Тогда королева осторожно вернула фигуру обратно на место, и её сестра одобрительно кивнула.

И вскоре Анна уже играла за обе команды. Вечер семейных игр превратился в «Посмотри, как Анна играет в шахматы». К середине игры можно было с уверенностью сказать только одно — при любом раскладе выиграет Анна.

Когда она сама поняла, что происходит, её смущению не было предела. Девушка скромно улыбнулась и сказала:

